
               

 

Notulen Algemene ledenvergadering 26-11-2018 

 

1. Opening: Voorzitter Rick Palm opent de vergadering en heet iedereen welkom. Een 
speciaal welkom voor de gasten van buiten: 

• Fatima Parejo van Sandton hotel De Roskam 
• Joke Roeterink van de Gelderse Sport Federatie 
• Henk Willemsen, wijkagent in het dorp Rheden 

Verder wordt gevraagd om in het gezichtsveld van het bestuur te gaan zitten en naar voren 
te komen als men iets wil vragen of opmerken.  

Er zijn vanaf onze laatste Algemene ledenvergadering (02-07-2018) gelukkig geen overleden 
leden te melden.  

2. Ingekomen stukken: er zijn geen ingekomen brieven. 
 

3. Mededelingen door de voorzitter: 
• De leden hebben vandaag op de website kunnen lezen dat de samenwerking tussen 

de Roskam en sc Rheden verder is uitgebreid. Wij werken al een paar jaar samen met 
de Roskam. Zie ons prachtig veld na elke zomer weer.  Ons 1e elftal gaat voor elke 
uitwedstrijd genieten van een sportlunch bij de Roskam.  Graag wil de voorzitter 
Fatima aan de leden voorstellen. Na het voorstellen en informatie over de 
samenwerking wordt Fatima bedankt met Bloemen. 

• De voorzitter legt uit waarom er een aantal bestuursleden niet aanwezig zijn. 
• Het bestuur merkt nog steeds dat het afsluiten van de kantine niet altijd even soepel 

verloopt. Wij vragen een ieder dan ook om alle medewerking op het moment dat 
door de mensen achter de bar wordt aangegeven dat de kantine gaat sluiten, dit 
zonder wanklank ook gebeurt. 

• De kleedaccommodatie. We zijn stappen aan het maken! De onderhoudsploeg en de 
werkgroep renovatie kleedaccommodatie zijn druk bezig om het een en ander voor 
elkaar te maken.. Wat is er tot nu toe gebeurd?  

• Het dak zit dicht. 



• De eerste teamlockers zijn gerealiseerd 
• Er zijn bewegingsmelders voor de verlichting geïnstalleerd 
• Er zijn maatregelen getroffen ten behoeve van de afzuiging 
• Er zijn nieuwe kranen besteld voor de doucheruimtes 

Wat gaat op korte termijn gebeuren? 

• De nieuwe kranen worden geïnstalleerd 
• Er komt een grootscheepse schoonmaakactie 
• We gaan beginnen met het schilderwerk 
• Op termijn zal wellicht ook nog het tegelwerk worden aangepakt 

Een ieder die de komende maanden wil komen helpen, kan zich melden bij Frans van Os, 
Willem Veldhuis of Willy Willems. 

• Contributie-inning. Deze is, dankzij de tomeloze inzet van de werkgroep contributie-
inning op orde. Het Algemeen Bestuur wil de ledenvergadering voorstellen dat in de 
toekomst voor het 1e kind 100% wordt betaald, voor het 2e kind 75% en voor het 3e 
en meerdere kinderen 50% wordt betaald. De voorzitter vraagt aan de leden om 
hiermee akkoord te gaan. Een aantal leden wil meer onderbouwing. Voorstel is om in 
de volgende voorjaars algemene ledenvergadering met meer onderbouwing te 
komen. 

• Het bestuur gaat n.a.v. de problemen van het hardnekkig weigeren tot betaling  van 
de afkopen van vrijwilligerswerk werken met een incassobureau. Het kost het 
bestuur teveel tijd om in contact te komen met de personen waarom het gaat. Ze wil 
dit uit handen geven. Het incassobureau zal overigens pas worden ingezet als 
mensen niet reageren op meerdere verzoeken tot betaling. N.a.v. een vraag over de 
te maken kosten deelt het bestuur mee dat deze verhaalt worden op de begunstigde. 

• Het vrijwilligersbeleid. Het bestuur heeft vorige week een eerste evaluatie gehouden 
en een aantal conclusies getrokken: 
- In positieve zin: de module brengt mensen in beweging en geeft een goed 

overzicht. Daarnaast biedt het de leden zelf een keuze te maken. Naast de 
module zien we werkgroepen ontstaan: de werkgroep communicatie is in het 
leven geroepen en er is  inmiddels een werkgroep renovatie kleedaccommodatie. 

- In negatieve zin: er blijkt toch te weinig bekendheid bij de leden over de module 
en ook is er soms nog onduidelijkheid over hoe de module werkt. 

- Actie vanuit bestuur hierop is om  informatiebijeenkomsten over het gebruik van 
de module te gaan organiseren. 

 

• Tot slot geeft de voorzitter aan dat er  een rechtelijke uitspraak is over een jeugdsoos 
waarin jongeren onder de 18 jaar alcohol kregen en waarin de rechter deze 



vereniging aansprakelijk heeft gesteld voor een ongeval met een van de minderjarige 
bezoekers. De Soos heeft een geldboete gehad van 7500 euro en daarnaast een even 
hoge voorwaardelijke boete met een proeftijd van 3 jaar.  Als zoiets bij sc Rheden zou 
gebeuren, dan kunnen wij wel sluiten. Echter ook bij ons gebeurt nog steeds dat 
minderjarigen bij ons via anderen of door even een moment van  onoplettendheid 
van barpersoneel aan alcoholische dranken komen. Als vereniging kunnen wij dit ons 
niet permitteren. Het bestuur roept iedereen op hier alert op te zijn zodat dit niet 
meer gebeurd. Uiteraard ligt hierin overigens ook een rol voor de ouders.  

 

4. Vaststellen van de notulen van de ledenvergadering van 2 juli 2018.                             
De notulen zijn akkoord en hiermee vastgesteld. 

 

5. Bestuurszaken:  Door de nodige wijzigingen in het bestuur de afgelopen twee jaar is 
het bestuur niet toegekomen tot een rooster van aftreden met de vraag of de 
zittende bestuursleden aftredend zijn of herkiesbaar. Het bestuur acht dit met de 
zittingstermijn van drie jaar niet wenselijk en zal zich in de komende tijd hierover 
buigen. In het negatiefste scenario zou je als vereniging eind volgend jaar namelijk 
geen bestuur meer kunnen hebben. In de eerstkomende ledenvergadering komen we 
hier dan ook op terug. 

Er zijn nog steeds vacatures: die van secretaris, facilitaire zaken en kantine! 

6. Financiën 

• Penningmeester Maikel van Leeuwen onderbouwt de cijfers van het seizoen 2017-
2018. Wij gaan van een begrotingstekort van 10.000 euro naar een financiële status 
van bijna 1000 euro positief. Daar zijn wij erg blij. Dit is o.a. mede te danken aan het 
innen van de achterstallige contributie en de subsidievestrekking op de led 
verlichting. Er zal zeker wat moeten gebeuren voor de toekomst want dit houden wij 
niet jaren vol. Het goede nieuws is dat wij daar mee bezig zijn en na de pauze Joke 
Roeterink hier meer over gaat vertellen. De financiële stukken zullen ter controle 
worden aangeboden aan de kascommissie. Dit zijn Willem Dorland en Michel 
Postma. 

• Voor seizoen 2018-2019 zijn wij op zoek naar weer twee kascommissie-leden. Er is 
een aanmelding van Berko Mulder. Oproep voor nog een lid voor controle van de 
kas. 
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7. Stand van zaken Open Club, vitaal sportpark.  Joke Roeterink werkt voor de 
Gelderse sportfederatie en stelt zich voor. Zij geeft aan dat er een subsidieaanvraag is 
ingediend door o.a. sc Rheden en een aantal ander verenigingen bij de provincie 
Gelderland en dit ondersteund wordt door de gemeente. Zij neemt ons mee waarom 
wij meer naar de toekomst moeten kijken en dit ook een politiek agendapunt zou 
moeten zijn. De partijen zijn in kaart gebracht en het zal nog wel even duren want 
aan zo een traject gaat  veel discussie vooraf. Zij houd ons op de hoogte en zal 
regelmatig te zien zijn. 
Henk Willemsen (wijkagent Rheden) neemt daarna het woord en geeft aan dat hij dit 
initiatief ook ondersteunt omdat er op deze manier ook makkelijker signalen komen 
over kwetsbare kinderen.  
De twee agenten die zijn meegekomen gaan hierin ook een taak vervullen en zullen 
meer bij het sportpark te zien zijn. Er komt een communicatie op de site waarin de 
dames zich voorstellen en uitleggen wat zij doen en voor ons kunnen betekenen. 
 

8. Rondvraag: 

Er is een vraag over de slechte verlichting op het veld waar de Champions league kinderen 
oefenen en spelen. Het betreft de oefenhoek waarvoor een hoogwerker voor nodig is. Er is 
al aandacht voor. 

De voorzitter geeft aan dat het probleem van de teveel zwarte korrels op ons kunstgrasveld 
blijkt te liggen aan het feit dat ons kunstgras plat ligt en daarom er zoveel korrels te zien zijn. 
De gemeente is in overleg met de leverancier. 

9. sluiting: 

De komende maand staan er nog een aantal  activiteiten bij sc Rheden op de agenda. 

- 15 december: kerstbingo 

- Van 20 t/m 22 december: het biljarttoernooi 

- 22 december: Wijn op het Plein 

De nieuwjaarsreceptie vindt plaats op zaterdagmiddag 5 januari en begint om 15.30 uur. 
Traditioneel zal vooraf de wedstrijd om de Oliebollen cup plaatsvinden. Nieuw zal zijn dat er 
tijdens de nieuwjaarsreceptie ook de jubilarissen worden huldigt. 

Met dank aan onze gasten sluit de voorzitter de vergadering af. 

 

Verslag:  Petra Wolfert 


